N
\\)/ ECE R55
k)/ homologacion

<2

ELEMENTOS DE UNION / CONNECTION COMPONENTS
DAZUGEHORENDEN TEILEN / ELEMENTS DE RACCORD

@ BOLA / BALL / KUGEL / BOULE VEHICULO / VEHICLE
. FAHRZEUG / VEHICULE

®lafuente | cuerarorventor | st 3| 0 |

2.720 kg. 115 kg. 11,75 kN J \(“.\_

¢ 0 4 x M10x40 DIN 933 8.8
g d I 4 x m12x40 DIN 933 8.8
e @ 2 x M12DIN 985 8

2 x M12x65 DIN 931 8.8 i @ 4 x Mi0DIN 127 .

o o
P o=
\o}
x

M12 DIN 985 8 | 9= 2 x M10DIN 9021 ]

h ® 4 x Mi12DIN125 -

W i @« 2 x M12DIN127 -

M12x25 DIN 933 8.8 j [0 2 x CHAPAB80x40x3 GALV. -
b ® 4 x M12DIN125 -

A ez
\,;ﬁ' n)%@y

~
Qﬁ VY1 x @14 L=30mm :

w & 1 x M10x60 DIN 933 8.8

x & 1x M10DIN 985 8
y ® 4 x MIODIN 125 -
z @ 1 x M10DIN 2093 -

Q
1]
i

x

N
x

M12x 25 DIN933 8.8
M12 DIN 127 -

a 1

b &

N
x

\

Par de apriete para los tornillos/Tightening torque for bolts/Schrauben Drehmoment/Couple de serrage pour vis

UndNm | M6 | M8 M10 M12 M14 M16
oo 1 | 125 [ 1,5 125 [ 1,75 15 1,25 | 1,75 1,5 2
~ ety AN — et oy AN — et oy AN 88 | 113 | 273 | 540 570 | 930 970 1010 | 1480 1590 | 230,0
® lauente_ o s @ [afuente - otz o @ [afuente - Szt o 109 | 165 | 401 | 790 830 | 1370 1430 1490 | 2180 2340 | 3200
9 | 193 | 469 | 930 980 | 1600 1670 1740 | 2550 2740 | 3950
55R —01 2637 55R —01 2638 55R —01 2639 129 )
[nPo EF0623 | [0 11.75w] [mPo EE1623 | [0 1175w ] (PO EE4623 | [0 11.75W] Este documento debe ser presentado en la .T.V. junto con el certificado de montaje.
[cLASE A-50X ] [S 115k | [CLASE A-50x ] [S 115 kg | [cLASE A-50x | [S 115k |

HERMANOS SANCHEZ-LAFUENTE,S.A. no asume ningun tipo de
C.H.:E9*55R01/09*2637*00 C.H.:E9*55R01/09*2638*00 C.H.:E9*55R01/09*2639*00 responsabilidad por danos causados por usos inadecuados.
Comprobar en el Certificado de Conformidad (COC) del vehiculo las capacidades maximas de arrastre y carga vertical. Ne Rev: 00 Aprobado: 09-06-2022

See the Certificate Of Conformity (COC) of your vehicle or contact your dealer to verify the max. trailer weigth of your car!




www.lafuente.eu

@ lafuente -
CUPRA FORMENTOR

EE0623

NOREV:00 31 - 05 - 22 34 952 625 344
EE0623 - EE1623 - EE4623 E oficinatecnica@lafuente.eu +34609 8686 75 1-4



www.lafuente.eu

NOREV:00 31 -05-22 34 952 625 344
EE0623 - EE1623 - EE4623 E oficinatecnica@lafuente.eu +346098686 75 2-(]



www.lafuente.eu

NOREV:00 31-05-22 34 952 625 344
EE0623 - EE1623 - EE4623 E oficinatecnica@lafuente.eu +346098686 75 3-4



www.lafuente.eu

8.8 10,4Nm 25,0Nm 51,0Nm 87,0Nm 140,0Nm 215,0Nm

10.9 15,5Nm 37,0Nm 75,0Nm 130,0Nm 205,0Nm 310,0Nm

12.9 18,0Nm 43,0Nm 87,0Nm 150,0Nm 240,0Nm 370,0Nm
J

1 0000 XXX

N

e

/ \
W&%ﬁ%'\
I R

N
Blooooxxx ) ) }
T,

N\

ESPANA

(=11

ITALIA BELGIEN

=

itv 4

N

g

J

NeREV:00 31-05-22
EE0623 - EE1623 - EE4623

=)

+34 952 625 344
oficinatecnica@lafuente.eu

+34 609 86 86 75

4-4





